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ДЛЯ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Супрун О. М. 
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імені Дмитра Моторного 
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Зважаючи на невпинний розвиток технологій, освітяни шукають 

технологічно розширені підходи до розв'язання пріоритетних задач для 

вдосконалення якості освіти, які були б безпечними та ефективними. 

Штучний інтелект (ШІ) швидко стає невіддільною частиною усіх сфер 

повсякденного життя, трансформуючи галузі та змінюючи спосіб 

роботи, навчання та спілкування. Такий швидкий технологічний 

розвиток підкреслює важливість включення елементів ШІ в навчальні 

плани не тільки для того, щоб здобувачі були добре підготовлені  

до свого академічного майбутнього, але і для надання ширших 

можливостей у майбутній професійній діяльності випускників закладів 

вищої освіти. 

Використовуючи у своєму повсякденному житті передові досяг- 

нення зі сфери IT, такі як голосові помічники, інструменти, які можуть 

виправляти граматику, повні речення та писати есе тощо, легко 

побачити простір для використання потужностей штучного інтелекту, 

наприклад, розпізнавання мови, щоб збільшити підтримку, доступну 

для здобувачів з обмеженими можливостями, багатомовних студентів 

тощо, які потребують більшої адаптивності та персоналізації цифрових 

інструментів для навчання. 

ШІ може революціонізувати освіту, покращуючи навчання, 

пропонуючи більш персоналізовані можливості навчання для 
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викладачів та здобувачів. Тому освітянам важливо опанувати знаннями 

та стратегіями, необхідними для використання цієї нової технології  

та вдосконалення та оптимізації освітнього процесу. 

Освіта, керована штучним інтелектом, змінює традиційні підходи  

до навчання та формує майбутнє технології в галузі. AI-рішення  

для освіти аналізують величезні набори даних за допомогою складних 

алгоритмів, забезпечуючи персоналізований та адаптований досвід 

навчання. Студенти отримують персоналізоване навчання, негайний 

зворотний зв‟язок та доступ до захоплюючих технологій, таких  

як доповнена та віртуальна реальність в освіті [1]. 

ШІ став потужним інструментом, який має потенціал для 

перетворення сектора освіти шляхом підвищення ефективності та 

доступності навчання. До позитивних аспектів застосування ШІ в освіті 

можна віднести наступні: 

1. Підвищена увага до персоналізованого навчання – персона- 

лізоване навчання має значення для мотивації та залучення студентів  

і є однією з основних переваг штучного інтелекту в секторі освіти. 

2. Організована інформація – з системами на базі ШІ освітні плат- 

форми можуть ефективно класифікувати та представляти інформацію, 

що дозволяє студентам швидко знаходити відповідні ресурси. 

3. Розширення можливостей студентів з особливими потребами –  

з використанням ШІ процес навчання адаптується до темпу кожного 

студента. 

4. Підвищення якості освіти та академічних стандартів –  

за допомогою інтерактивних методів навчання за межами традиційних 

установ, ШІ може динамічно змінювати зміст курсу, забезпечуючи 

миттєвий зворотний зв‟язок та надавати оцінку. 

5. Розширені можливості навчання – технологія ШІ пропонує 

цікавий інтерактивний досвід із застосуванням віртуальної та допов- 

неної реальності. 

6. Доступність – технологія ШІ усуває такі бар‟єри, як соціально-

економічний статус, географічне розташування та обмежені можли- 

вості. Студенти можуть вивчати нову мову у своєму власному темпі та 

без допомоги викладача за допомогою застосунків для вивчення мови 

на базі штучного інтелекту. 

7. Економія витрат – технологія ШІ може знизити вартість навчання 

шляхом автоматизації складних завдань і полегшення індивідуального 

навчання для кожного студента. Це може зменшити потребу  

в репетиторах, заощаджуючи час і гроші як для студентів, так і для 

навчальних закладів. 

Штучний інтелект і вивчення мови тісно переплітаються, коли мова 

йде про онлайн-освіту, тому ШІ швидко стає стандартною практикою  
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в освіті. З прискореним впровадженням ШІ у вивчення іноземної  

мови ми наразі переживаємо певну зміну парадигми. Вивчення  

мови на базі ШІ в поєднанні з використанням можливостей нейронних 

мереж призводить до нової ери освіти як для студентів, так  

і для викладачів [2; 3]. 

Опанування нової мови може потребувати неабияких зусиль, адже 

традиційні методи навчання мають певні обмеження, які ускладнюють 

досягнення мети. Підручники, відео та аудіозаписи включають 

корисний контент, але не враховують персоналізацію навчання. Іноді 

це може призвести до того, що студенти перейдуть на наступний 

рівень, так і не засвоївши достатньою мірою вже пройдений матеріал. 

Хоча викладач може адаптувати навчальний план до кожного 

здобувача, часто вони відчувають занепокоєння розмовляючи 

іноземною мовою перед однолітками, і це може стати на заваді 

навчального процесу. 

Існує багато інструментів штучного інтелекту для допомоги  

в процесі вивчення мови, забезпечуючи інноваційні та інтерактивні 

способи ефективного навчання та практики. Програми, застосунки  

та онлайн-ресурси для вивчення мов можуть бути використані в умовах 

конфіденційності та в темпі, який підходить кожному студенту. Мовні 

програми на базі ШІ зручніші, персоналізовані та ефективніші. Часто 

інтегровані в курси eLearning, такі застосунки надають здобувачам 

віддалений доступ до контенту і можуть відігравати активну роль  

у процесі. Прикладами застосування ШІ у вивченні іноземних мов  

є тести для визначення рівня володіння мовою (система на основі ШІ 

регулює складність кожного нового питання на основі вашої 

попередньої відповіді); чат-боти для практики у спілкуванні (викорис- 

товують алгоритми ШІ для розуміння контексту розмови та надають 

унікальну відповідь); автоматизоване оцінювання (Duolingo English 

Test визначає рівень мови відповідно до міжнародного стандарту); 

застосунки для вивчення мови на базі ШІ (Langotalk, Duolingo, Quazel, 

Lingostar, Memrise, Rosetta Stone, Busuu, Lingobo тощо). 

Завдяки інтегрованому в вивчення мови ШІ система збирає дані про 

студентів, їх навички, інтереси тощо. При аналізі ці дані 

використовуються для того, щоб зробити навчання дуже актуальним 

для інтересів здобувачів і пристосованим до їх фактичних навичок  

і очікуваних цілей. Програми та платформи для вивчення мови  

на основі ШІ повторюють теми та підкреслюють речі, які викликають  

у студентів труднощі, водночас залучаючи їх до формату завдань,  

в якому вони працюють більш ефективно. У випадку, якщо платформа 

або застосунок для вивчення мови використовується як частина 

змішаного навчання, дані ШІ також дають детальну інформацію про 
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продуктивність студентів і навіть прогнозують їх майбутню 

продуктивність. 

Технологія ШІ миттєво оцінює тести й навіть автоматично оцінює 

есе. Це дозволяє студентам негайно аналізувати помилки, повторювати 

тему для посилення отриманих знань. Отримання зворотного зв‟язку 

знижує час очікування результатів. Крім того, це допомагає виявляти 

слабкі місця й ефективно їх нівелювати, адже коли учні все ще 

пам‟ятають тестові питання та власні відповіді, аналіз помилок стає 

більш ефективним. 

Застосунок або платформа для вивчення мови зазвичай містить 

навчальний матеріал у великих кількостях. Використовуючи ці дані, 

ШІ може генерувати уроки, що відповідають рівню знань та інтересів 

здобувача. Використання таких уроків призводить до більш ретельного 

засвоєння знань та високої залученості здобувачів. Нові способи 

сприйняття інформації (візуалізація або моделювання) також можуть 

бути засновані на ШІ, що робить курс цікавішим і наближеним до 

реального життя та сприятиме підвищенню рівня візуальної 

грамотності здобувачів [5]. 

Отже, інструменти штучного інтелекту для вивчення мови 

пропонують персоналізований, інтерактивний та цікавий досвід 

навчання, який робить вивчення мови більш доступним та ефективним, 

а тому потребують подальшого вивчення та впровадження в освітній 

процес, зокрема при вивченні іноземних мов. 
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Під час дії особливого правового режиму воєнного стану, цифрова 

трансформація адміністративних послуг відіграє важливу роль  

у взаємодії між органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування та жителями територіальних громад. На сьогодні 

цифрова трансформація – це поступове переведення усіх державних 

послуг на зручні он-лайн сервіси. Запровадження новітніх цифрових 

технологій забезпечує підвищення якості надання адміністративних 

послуг, а саме: зменшити кількість необхідних документів та час на їх 

обробку субʼєктом надання адміністративних послуг, для отримання 

послуги, зменшити час та прискорити процедури надання 

адміністративних послуг, знизити всілякі перешкоди і забезпечити 

повний доступ до необхідних ресурсів. 

Цифровізація може покращити ефективність та оперативність 

надання адміністративних послуг у військовий час, що в свою чергу 

допомагає забезпечити більш ефективне функціонування державних 

структур та підтримку усіх громадян у складних умовах.  

Застосування цифровізації адміністративних послуг під час 

військового часу, можуть включати, наприклад: 1) електронні 

платформи для взаємодії з громадянами та військовослужбовцями,  

що дозволяють звертатися за допомогою та отримувати інформацію 

віддалено; 2) електронні системи обробки документів, що спрощують 

процеси ведення записів, обліку і організації роботи; 3) впровадження 

цифрових ідентифікаторів для підтвердження осіб та їх статусу;  

4) використання електронних підписів для забезпечення юридичної 


